## 新型コロナウイルス感染者に関するお知らせ

当財団が運営するヤマハ音楽教室において、5月27日(木)の講師のコロナウイルス感染連絡の後、27日以前に当該講師のレッスンを受講された複数の生徒・保護者およびそのご家族からPCR検査陽性のご連絡を頂きました(6月14日時点で講師1名、生徒4名、保護者およびその家族10名の計15名)。

センター内にて複数の方が発症する事態となり、心よりお詫び申し上げると共に、今回の事実 を重く受け止め、管轄保健所のご指導もいただきながら、今後の再発防止に全力をあげてまいり ます。

●当該音楽教室(所在地):ヤマハ音楽教室ヤマハ目黒センター(東京都目黒区下目黒3-24-22)

引き続き、生徒・保護者の皆様、従業員の安全を第一に考え、保健所と連携協力しつつ、感染拡大の防止に取り組んでまいります。

なお、当該音楽教室に通われている生徒及び保護者の皆様・従業員等のプライバシー保護について、ご配慮とご協力をいただきますよう、お願い申し上げます。

## 本件に関するお客様の問合せ先:

一般財団法人ヤマハ音楽振興会

ヤマハ音楽教室お客様相談センター

TEL:0570-075808

<サイトからのお問い合わせ>

https://www.yamaha-ongaku.com/music-school/members/communication/

## 本件に関する報道関係の問合せ先:

一般財団法人ヤマハ音楽振興会

経営管理部 広報担当 神笠

TEL:03-5773-0808 / FAX:03-5773-0898 / ymf-koho1-SMB@music.yamaha.com